

ગઢડા પંથક અને વલસાડના ધરાસણામાં કરા સાથે વરસાદ રાજ્યમાં મોટાભાગના વિસ્તારોમાં માવઠું : કરા સાથે વરસાદ વરસ્યો

ઉચ્છલના કરોડ ગામે બે ઝાડ પર વીજળી પડતાં ભડભડ સળગી ઊઠ્યા, આંકલાવમાં એક પશુનું મોત

। સમસ્યા ।

રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારમાં હવામાન ખાતાએ કરેલી આગાહી મુજબ કમોસમી વરસાદ વરસ્યો હતો. જેમાં ગઢડા શહેર ઉપરાંત સમગ્ર પંથકમાં સામ્ય વિસ્તારોમાં ભારે ગાજવીજ અને પવન સાથે ભરફના કરા સાથે વરસાદ વરસ્યો હતો. જ્યારે અમરેલી જિલ્લામાં ખારીના ગોવિંદપુર ગામે ભરડેના નદીમાં પૂર આવ્યું હતું. ધારી નીરના સરસીયા, સુળપુર, કાંગસા, ગોવિંદપુર, દલખાણીયા, મીઠાપુરમાં કરા સાથે વરસાદ પડ્યો હતો. જ્યારે રાજકોટના જસદણના વિંછીયામાં ધોધમાર વરસાદી ઝાપટું પડ્યું હતું. વલસાડ જિલ્લામાં પણ વહેલી સવારે ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડ્યો હતો. જ્યારે ભરૂચ જિલ્લામાં કુલ ૪ મીમી વરસાદ વરસ્યો હતો. જેમાં હાસોટ તાલુકામાં ૩ અને જીંજીસર તાલુકામાં ૧ મીમી વરસાદનો સમાવેશ થાય છે. વીજળી ઝાટકના નેનંગ

તાલુકામાં એક પશુનું મોત નીપજ્યુ હતું. વાઘોડિયા નગરમાં ગાજવીજ સાથે અડધો કલાક સુધી વરસાદ વરસ્યો હતો. વલસાડમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદ તૂટી પડ્યો હતો. વલસાડ, ધરમપુર, કપરાડા, પારડી, વાપી અને ઉમરગામ વિસ્તારમાં વરસાદ નોંધાયો હતો. જ્યારે ધરાસણામાં કરા પણ પડ્યા હતા. વલસાડ, નવસારી વિસ્તારમાં પણ વરસાદ નોંધાયો હતો. તાપી જિલ્લામાં ભુધવારે રાત્રે ગાજવીજ અને સુસવાટા સાથે વરસાદ પડ્યો હતો. આ દરમિયાન ઉચ્છલના કરોડ ગામે બે ઝાડ પર વીજળી પડતાં ભડભડ સળગી ઊઠ્યા હતા. જ્યારે ભાવનગરમાં ગુરૂવારે સતત બીજા દિવસે ઝરમર છાંટા પડ્યા હતા. જ્યારે બોટાદ શહેરમાં સાંજના સમયે વીજળીના કડાકા ભડાકા અને પવનના સુસવાટા સાથે કમોસમી વરસાદ પડતા શહેરના રાજમાર્ગો પર પાણી ફરી વળ્યા હતા. સીંબરી તાલુકાના ગામ્ય

વિસ્તારોમાં ગાજવીજ નેમજ કરા સાથે ભારે પવન સાથે વરસાદ વરસ્યો. જ્યારે ગુડા તાલુકામાં કમોસમી વરસાદ નોંધાયો હતો. અરવલ્લીના મોડાસા સહિત આસપાસના વિસ્તારો તેમજ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં પણ અનેક જગ્યાએ રાત્રે સામાન્ય છાંટા પડ્યા હતા. જ્યારે ચરોતરમાં ગુરૂવારે આંશિક વાદળછાયું વાતાવરણ રહ્યું હતું. ભુધવારે રાત્રે વરસાદી વાતાવરણ વચ્ચે આંકલાવમાં આકાશી વીજળી પડવાથી એક બેંસનું મોત નીપજ્યું હતું. ભુધવારે સંજે ૬ થી ૮ દરમિયાન આણંદ જિલ્લાના આંકલાવ તાલુકામાં સૌથી વધુ ૬ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. આ ઉપરાંત આણંદ, ખંભાત અને ખોરસદ પંથકમાં મળી કુલ ૧૪ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. આણંદ-ખેડા જિલ્લામાં ભુધવારે દિવસભર વાદળોની ઘેરાબંધી રહ્યા બાદ અમુક સ્થળોએ આંશિક ગાજવીજ સાથે ઝાપટા પડ્યાં હતા.